

# 给全体投资人的一封信

尊敬的各位投资人：

您好！

谨以此信，向您正式告知一项关于淳厚基金管理公司的重要事项：经证券监管部门审批同意，上海长宁国有资产经营投资公司（以下简称“长宁国投”）已成为公司的控股股东。同时，公司新一届董事会及管理团队也已组建完成并开始履职。这标志着公司翻开了一页全新的发展篇章，进入一个由新力量、新愿景驱动的新时代。

长宁国投是 2009 年 6 月经长宁区人民政府批准成立，并由长宁区国资委出资的国有独资有限责任公司。公司致力于打造以投资管理为主，融国有资本管理、投融资事务和产业升级发展等功能为一体的平台，是长宁国有资本投资运营的主要窗口。成为控股股东后，长宁国投将恪守股东本分，严格遵守监管规定，充分尊重公司的独立运营与专业判断，并全力在战略资源、资本实力、金融科技及全面风险管理等方面为公司提供坚实的后盾与赋能，共同将公司打造为更值得投资者信赖、更具行业影响力的投资管理平台。

我们深知，作为我司产品的持有人，公司的任何重大变更都可能引起您的关注。我们首先希望向您传达最核心的信息：此次变更旨在为公司的长远发展注入更坚实的资本与资源，进一步提升公司的治理水平和专业能力，其根本目的是为了更好地服务您，保障并努力提升您的投资回报。公司的日常运营、基金投资决策及所有服务均正常、独立、持续开展。

“受人之托，忠人之事”是我们始终坚守的行业本源。无论股东结构如何优化，管理层如何迭代，以客户为中心、将持有人利益置于首位的经营理念永不改变。新股东与管理层对此拥有高度共识，并将此视为一切工作的出发点和落脚点。

以新任董事长陈红和新任总经理左季庆为核心的新管理层，均拥有丰富的资管行业经验与卓越的过往业绩。他们将带领公司，将股东的支持转化为切实的生产力，并聚焦于持续提升投研核心能力，深化研究，追求长期稳健的超额收益；聚焦于全面优化客户服务体验，提供更及时、透明、贴心的陪伴；聚焦于扎实推进数字化转型，以科技赋能投资管理与运营效率。

我们将确保投资团队稳定延续，确保运作机制独立专业，确保合规风控全面从严，持续完善合规与风险管理体系，使公司运作的每一个环节都合法合规，促进您的资产保值增值。

我们深信，中国经济长期向好的基本面没有改变，资本市场高质量发展的方向没有改变，居民财富通过专业机构进行长期配置的趋势也没有改变。站在新的起点上，淳厚基金比以往任何时候都更有决心、也更有能力，作为您信赖的伙伴，与您一同穿越周期，共享中国经济的成长红利。

您的每一份投资，都是一份沉甸甸的信任。我们唯有以百倍的努力、更优的业绩和更用心的服务来回馈。请您放心，也欢迎您继续监督。

未来，我们将通过定期报告、基金经理交流、致信、投资者教育等多种形式，保持与您的透明沟通。如您有任何疑问，可随时联系您的客户经理或拨打客服热线4000009738。

再次感谢您一直以来的支持与陪伴。

前路宽广，让我们携手同行。

此致

敬礼！

淳厚基金管理有限公司

2026年1月9日